
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA PRIMEIRA (111ª) SESSÃO ORDINÁRIA
DO TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e quinze minutos (9h15min), do dia seis de
dezembro do ano de dois mil e vinte e três (06.12.2023), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima décima
primeira (111ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ISAÍAS RIBEIRO que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou  o Vereador MARKIM GOYÁ  para ler um trecho bíblico e, em
seguida, leu a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em
exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. No
Expediente foram lidos os seguintes documentos: Ofício nº
872/2023 do Gabinete do Prefeito, que encaminha Substitutivo ao
Projeto de Lei nº 407, de 14 de novembro de 2023. Ofício nº 883/2023
do Gabinete do Prefeito, que encaminha o Projeto de Lei que concede
a revisão geral da remuneração aos servidores públicos municipais,
referente ao ano de 2023, no percentual de 4,18% (quatro inteiros e
dezoito centésimos por cento).  Ofício nº 888/2023 do Gabinete do
Prefeito, que encaminha o Projeto de Lei Complementar que dispõe
sobre mecanismos de garantia de pagamento dos valores do
complemento tarifário às concessionárias do Sistema Integrado de
Transporte da Rede Metropolitana de Transporte Coletivo da Grande
Goiânia - SIT/RMTC. Às nove horas e trinta e quatro minutos
(9h34min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores MARKIN GOYÁ,
PAULO MAGALHÃES e SARGENTO NOVANDIR. O Vereador IGOR



FRANCO apresentou Ofício destinado à Presidência da Casa
solicitando a inclusão do Vereador BILL GUERRA MOCHILINK ao
Bloco Vanguarda. Apresentaram matérias: DENÍCIO TRINDADE,
Projeto de Lei que institui no Calendário Municipal Oficial de Eventos de
Goiânia o Dia do Fonoaudiólogo, a ser celebrado anualmente no dia 09 de
dezembro, Projeto de Lei que institui no Calendário Municipal Oficial de
Eventos de Goiânia o Dia Municipal da Advocacia Criminalista, a ser
celebrado anualmente no dia 02 de dezembro, Projeto de Lei que institui
no Calendário Municipal Oficial de Eventos de Goiânia o Dia Municipal do
Acadêmico de Fonoaudiologia, a ser celebrado anualmente no dia 03 de
agosto, Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de Cidadão
Goianiense ao Senhor Eugênio José Cesário Rosa por seus relevantes
serviços prestados ao Município de Goiânia, requerimentos endereçados
à COMURG e à AMMA; ROMÁRIO POLICARPO, Projeto de Lei que dispõe
sobre a declaração de Utilidade Pública da Federação Goiana de Futebol
e dá outras providências; LEANDRO SENA, Projeto de Resolução que
institui a Comenda Marília Mendonça e dá outras providências, Projeto de
Resolução que institui a Comenda Batista Custódio e dá outras
providências; SARGENTO NOVANDIR,  requerimento endereçado ao
Prefeito, ao Secretário de Administração Valdery José da Silva Junior e ao
C A D E P E ; PASTOR WILSON, requerimento endereçado à
COMURG; MARKIM GOYÁ, requerimento endereçado à SMM; IGOR
F R A N C O , requerimentos endereçados à Presidência da Casa
(solicitando entrega de Medalhas Darci Accorsi aos ex-Conselheiros
Tutelares; entrega de Medalha Maguito Vilela aos advogados; entrega de
Medalha Pedro Ludovico Teixeira ao Presidente da OAB/GO, Rafael
Lara; Sessão Especial em homenagem à Equipe Daly; aos Psicanilistas; ao
Dia dos Pescadores; aos 40 anos de CRESS e Assistentes Sociais em
luta; aos membros da Igreja Evangélica Sal da Terra e da Igreja
Esconderijo do Altíssimo); KLEYBE MORAIS, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Especial em
homenagem ao SEGUE-ME - Encontro de Jovens com Cristo); PEDRO
AZULÃO JR., requerimentos endereçados à SEINFRA, a COMURG e à
SMM; GABRIELA RODART,  requerimento endereçado à SMS (solicitando
informações acerca do Contrato nº 1564/2022, celebrado entre o Fundo
Municipal de Saúde e a Empresa Consórcio Gouveia Habil); ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, ao Prefeito, à
COMURG, à GOINFRA,  à SANEAGO, à SMM e à AMMA. Os Vereadores
ISAÍAS RIBEIRO e ANSELMO PEREIRA solicitaram o registro em
Ata da presença honrosa do Deputado Estadual por Goiás, Marlúcio
Pereira. Às dez horas e três minutos (10h3min), o Senhor
Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, passou
para a Ordem do Dia. VETO Nº 77/2023, de autoria do PREFEITO,



que veta parcialmente o Autógrafo de Lei nº 156/2023, oriundo do Projeto
de Lei nº 542/2021 de autoria da Vereadora Aava Santiago, que institui
no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de Goiânia o Dia
Maria Gabriela Ferreira, em homenagem às vítimas do acidente
radiológico do Césio-137, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela rejeição do
Veto - votação única. O Veto Parcial foi mantido, por maioria, e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
comunicação ao Prefeito. VETO Nº 86/2023, de autoria do PREFEITO,
que veta integralmente o Autógrafo de Lei nº 164/2023, oriundo do
Projeto de Lei nº 498/2021 de autoria do Vereador Dr. Gian , que dispõe
sobre a garantia de prioridade de vagas pra matrículas em Centros
Municipais de Educação Infantil - CMEIs, aos órfãos da Covid-19 no
Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela rejeição do Veto - votação
única. O Veto Integral foi rejeitado, por unanimidade, e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a comunicação ao Prefeito.
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 415/2022, de autoria dos
Vereadores ROMÁRIO POLICARPO e ANSELMO PEREIRA, que dispõe
sobre a declaração de Utilidade Pública do Instituto Gigantes da Fé - IGF e
dá outras providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Bessa, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei.
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 27/2023, de autoria do Vereador
HENRIQUE ALVES , que institui a Política de Prevenção à Violência
contra os Profissionais do Magistério do Município de Goiânia e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 86/2023, de
autoria do Vereador EDGAR DUARTE, que institui a Semana Municipal
de Conscientização e Prevenção ao Transtorno de Ansiedades
Generalizadas Provocadas no Ambiente Escolar, no Município de
Goiânia,com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 94/2023, de autoria da
Vereadora SABRINA GARCÊZ, que autoriza a ampliação do
quantitativo de salas de recursos multifuncionais nas unidades
educacionais do Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Geverson
Abel, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado



ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo
de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 345/2023, de autoria dos
Vereadores ROMÁRIO POLICARPO e ANSELMO PEREIRA, que dispõe
sobre a declaração de Utilidade Pública da Associação dos Servidores da
Guarda Municipal de Goiânia - ASGMG e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Os Vereadores LUCAS KITÃO e EDGAR
DUARTE estiveram presentes na sessão de forma remota
(online). Foram aprovados quarenta e sete (47) requerimentos
de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Nove (09)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em Pauta. Às dez horas e trinta e sete minutos
(10h37min), o Senhor Presidente em exercício, Vereador
ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão, convocando outra
para o próximo dia, no horário regimental. Para constar lavrei esta que,
lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxx
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